

敞开的门

祷告日程

三月

**出于安全考量使用化名*

受逼迫的妇女

1 受逼迫的妇女

敞开的门的研究显示，数百万基督徒妇女因信仰和性别而受到不为人知的痛苦。祈求敞开的门推动的活动能提高各国的教会和政府对这个问题的警觉性，并为我们受逼迫的姐妹带来真正而持久的改变。

2 叙利亚

当苏珊和她的姐妹脱离伊斯兰教跟随耶稣时，她们面对社区人士的反对，不得不逃离城镇。她说：“他们说我们声誉不好，应该被杀死，我们的父亲应该留心将这种耻辱洗去。”为苏珊一家人透过“盼望中心”获得食物和庇护所而感恩。她正在她的新教会服务儿童，祈求她得到持续的保守与力量。

3 叙利亚

在战争中丈夫丧生或失踪之后，许多妇女成为了家庭里负责养家糊口的人。有些人在沮丧中挣扎，并且入不敷支。敞开的门的伙伴正为这些妇女提供实用的以及精神上的支援，请代祷。

4 家庭暴力

疫症大流行期间家庭暴力和“荣誉”杀戮事件急剧增加，疫症封锁和经济困境令情况加剧。求神保守在自己家里遭受逼迫的脆弱基督徒妇女，敞开的门的伙伴正在设法与她们接触和提供支援，请代祷。

5 印度

当拉莉塔*在祷告时，被丈夫发现并把她严重地打伤，她的头部需要缝五针。请为她的康复祷告，祈求她坚守自己的信仰，她的丈夫能够认识耶稣并为他的行为悔改。

6 吉尔吉斯

请为艾娜*祷告。因为她相信耶稣，她的丈夫拉苏尔*殴打她，并威胁与她离婚。她的9岁儿子穆萨*想保护母亲，但无能为力。求神保守艾娜和她的孩子，并软化拉苏尔的心，使他回转归向耶稣。

7 阿拉伯半岛

一位姐妹自从接受基督后一直遭受姻亲家庭的严重虐待，请代祷。求圣灵加增她的信心，并祈求她的丈夫停止虐待她。

8 肯尼亚

佩尼娜的丈夫被青年党激进分子杀害后，她正在从创伤中复原，赞美神！在透过敞开的门接受创伤照护和制衣培训后，她现在已被装备好，可以供养她两岁的儿子史蒂夫。她说：“我的信心几乎崩溃，但是研讨会和敞开的门的伙伴给我很大的鼓舞。”

中东的盼望

9 伊拉克

一月份在巴格达发生的炸弹袭击造成至少32人死亡，100多人受伤。为受伤和丧亲的人祈求神的安慰与医治，并祈求伊斯兰国组织不能再在该国立足。

10 伊拉克

去年，伊拉克基督教活跃分子发起了一项名为“知道你的权利并大声说出来”(Know your rights and speak up)的运动，以提高人们对伊拉克基督徒面对的挑战的意识。祈求这场运动能引起当局的注意，令侵犯宗教自由的事件减少。

11 伊拉克

新冠肺炎测试和药物治疗的高昂成本，使许多人无法及早接受测试并获得治疗，因此，许多人在等待中健康状况恶化。在缺乏医疗物资的医院里，医务人员承受着巨大的压力，请为他们祈求力量与保守。并祈求神的怜悯，帮助伊拉克政府控制疫情。

12 伊拉克

由于新冠肺炎的蔓延，大多数学校仍然关闭。踏入第二年，伊拉克仍然找不到方法为贫困乡村地区的儿童提供网上教学和电子设备。祈求主的介入，以免伊拉克的孩子被剥夺教育和前途。

13 巴勒斯坦领土

虽然新冠肺炎的限制阻止信徒亲自会面，但教会崇拜和家庭小组仍在网上进行。秘密信徒通常无法参加教会聚会或与其他信徒会面，为他们因此能够在网上参加教会小组并找到团契而感恩。

14 黎巴嫩

去年贝鲁特港口的爆炸，加上日益严重的新冠肺炎危机，对黎巴嫩造成了毁灭性的影响。在这个充满挑战的时刻，求神坚固祂的子民，使他们作盐作光。一位信徒说：“我们相信只有耶稣才能改变这个国家的状况，形势每况愈下，但我们知道耶稣与我们同在！”

为叙利亚祷告

15 叙利亚

十年前叙利亚爆发毁灭性的内战，造成 50 万人丧生，1200 万人流离失所。祈求“折弓、断枪”的神结束这场可怕的战争，以致祂的名在叙利亚以至整个世界被高举。（诗篇 46:8-9）

16 叙利亚

大约 84% 的叙利亚人生活在贫穷线之下，基本商品的价格持续暴涨。祈求飞涨的通胀率下降，国际限制得以解除，以及政府具备智慧知道如何稳定经济，使人们能够负担得起食物和居所等基本必需品。

17 叙利亚

敞开的门的伙伴今年启动了多个新的创收项目，以帮助陷入困境的基督徒供养自己和家人。祈求这些项目能恢复人们的尊严和盼望，并帮助他们留在国内。

18 叙利亚

许多年轻人已经逃离国家，留下长者没有人照顾。请在马尔马里塔(Marmarita)当地东正教教会正在照顾的 20 位长者祷告。在你们的支持下，他们现在每天可享用三餐优质膳食。祈求这份支持成为安慰与力量的源泉，并使他们知道自己并未被遗忘。

19 叙利亚

为敞开的门能够透过当地的教会和盼望中心向叙利亚各地的儿童分发 26,000 册儿童圣经而感恩。祈求神的圣言坚固祂的儿女，使他们对未来充满盼望。

20 叙利亚

政府尚未采取严厉行动来应对新冠肺炎的蔓延。祈求疫苗能够运抵该国，并公平有效地分发。请在资源有限的情况下治疗新冠肺炎患者的医生、护士和其他医院职员祈求神奇妙的保守。

21 叙利亚

为我们当地的伙伴及他们的家人祈求身体健康。有同工正在与新冠肺炎搏斗，另一些同工则有家人被病毒感染。请为他们祈求康复与保守，使他们能够继续从事善工。

为缅甸祷告

22 缅甸

军方二月的政变结束了长达十年的文人统治。请为回复一个稳定，民主的政府祷告，并祈求缅甸所有人民，特别是少数民族和宗教少数群体的权利获得尊重。

23 缅甸

敞开的门的伙伴利文*弟兄说：“过去的军政府一直保护自己的佛教文化和传统，我们预期对教会的限制将会再次出现，虽然现在不确定它的规模和形式。”求主介入以保护教会在过去十年来获得的自由。

24 缅甸

教会领袖正在牧养会众共同渡过危机，求圣灵赐他们智慧与勇气。一位牧师说：“教会正在祷告。我们很平静，但同时又感到害怕。”

新冠肺炎危机 - 亚洲

25 印度

印度的经济受到疫症大流行的严重打击。数百万人失业，许多人包括基督徒都在挣扎求存。敞开的门的当地伙伴正在向有需要的人提供救济，求神保守。

26 尼泊尔

在撰写本文时，这里的新冠肺炎个案正在上升，请为正在努力控制疫情的尼泊尔领导人祈求智慧。敞开的门的伙伴正在为最急需帮助的人提供救济，请代祷。求神使用祂的教会在这场危机中以爱心和盼望伸出援手。

27 不丹

由于新冠肺炎大流行，基督徒不准在任何场合聚会，私刑团体在村庄和城镇巡逻以加强限制。在这个艰难时刻，当信徒在跟随基督践行信仰时，求主帮助他们保持理智与谨慎，并祈求神的保守与供应。

28 斯里兰卡

在疫症大流行期间，许多教牧同工都面对巨大困难，因为他们无法举行聚会和收集奉献以支持他们的同工。他们正在经济困难中继续侍奉主，祈求神的供应与同在。

29 马来西亚

马来西亚期望在 2021 年第一季收到新冠肺炎的疫苗，优先接种的将是前线工作人员。请为政府和社区领导人祈求智慧，有计划地推出疫苗，并祈求该国尽快从疫症中复原。

30 越南

多谢你们的祷告和支持，敞开的门的伙伴已经向 1,208 个基督徒家庭提供了紧急救济，感谢神！获得支援的教会领袖阿杜*说：“我代表这里所有基督徒，感谢所有支持者。我们非常感谢你们的支持，感谢你们没有忘记代祷和帮助我们。”

31 老挝

老挝是东南亚最贫穷的国家之一。新冠肺炎使许多人失业，为日用所需而挣扎。请特别为受严重影响的教会和牧师祷告，祈求神的供应与平安。